
   
 
                                                                                               
                                                                                       
               
  
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

Insituti Kombëtar Demokratik (NDI) është organizatë        
jo profitabile që punon për të fuqizuar dhe zgjeruar      
demokracinë në  mbarë  botën. Duke u thirrur në  rrjetin        
global të ekspertëve vullnetarë, NDI ofron ndihmë praktike       
për liderët e shoqërisë civile dhe partive politike duke i      
avancuar vlerat demokratike, praktikat dhe institucionet.          
NDI punon me demokratët në çdo rajon të botës për të      
ndërtuar organizatat politike dhe të shoqërisë  civile, zgjedhje     
të sigurta duke promovuar pjesëmarrjen qytetare,   
transparencën, dhe përgjegjshmërinë nga Qeveria. Asistenca 
financiare dhe teknike për NDI për ngjarjen e Javës së Gruas 
është pjesë e një programi të gjerë të financuar nga USAID për 
nxitjen e qeverisjes efektive në nivelin lokal dhe qendror nga 
partitë politike, të zhvillojë lidershipin e partive politike nga 
radhët e komuniteteve, të rrisë besimin e qytetarëve në procesin
zgjedhjeve dhe mundësohet nga mbështetja bujare e popullit 
Amerikan. Për më shumë informata për NDI, ju lutem konsulton
faqen tonë në internet:    www.ndi.org 

Java e Gruas në Kosovë 2013 
2529 Mars, 2013 

Çka është Java e Gruas 2013? 

Java e Gruas do të mbledhë gratë lidere të së ardhmes nga të gjitha segmentet e 
shoqërisë për të marrë pjesë në një javë diskutimi ku ato do të mund të diskutojnë, 
mësojnë dhe forcojnë shkathtësitë dhe teknikat për tu bërë më efektive në fushën e 
tyre. 

Kush do të marrë pjesë në këtë ngjarje? 

Në këtë ngjarje do të marrin pjesë njëqind (100) gra të cilat përfaqësojnë partitë 
politike, kuvendin, qeverinë, qeverisjen lokale, mediat, universitetet, shoqërinë civile 
dhe biznesin. Java e Gruas në Kosovë do të reflektojë po ashtu pjesëmarrjen e 
barabartë nga të gjitha regjionet e Kosovës si për nga etnia ashtu edhe nga mosha. 

Ku do të mbahet Java e Gruas 2013? 

Java e Gruas 2013 do të mbahet në Prishtinë në Hotelin Emerald. Për më shumë detaje 
ju lutem konsultoni agjendën dhe faqen tonë të internetit në www.weekofwomen.org 
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Të dhëna nga Java e Gruas 2012 
 

 Java e Gruas në vitin 2012 solli së bashku 100 gra nga e gjithë Kosova. Ngjarja është mbajtur me 20-24 Mars 2012 në 
Prishtinë. Pjesëmarrëset e Javës së Gruas 2012 ishinDeputetet e Kuvendit të Kosovës, Këshilltaret Komunale, 
aktivistet e partive politike, gratë të cilat planifikojnë të garojnë në zgjedhjet e ardhshme, profesoresha dhe studente 
nga Universiteti, gra nga biznesi, shoqërica civile dhe mediat. 

 
 Gratë deputete ishin nikoqire të Javës së Gruas 2012 dhe kanë qenë prezente në të gjitha sesionet. 

 
 Temat e trajtuara gjatë Javës së Gruas 2012 ishin: Gratë në Politikë, Gratë në Biznes, Gratë në partitë politike dhe 

Shoqërinë Civile, Gratë në Media, dhe Gratë në Lidership.  
 

 Presidentja e Republikës së Kosovës, znj.Atifete Jahjaga ka marrë pjesë në hapjen dhe mbylljen e Javës së Gruas 
2012. Ajo u është drejtuar të pranishmëve me një fjalim inspirues dhe ka qenë nikoqire e njërës nga darkat për gratë 
pjesëmarrëse. 

 
 Drejtoresha e USAID-it, znj.Maureen Shauket, u është drejtuar grave pjesëmarrëse me një fjalim dhe ka qenë 

pjesëmarrëse në disa nga aktivitetet e ndryshme të Javës së Gruas 2012. 
 

 Gjatë sesioneve të pasdites pjesëmarreset kanë pasur mundësinë të marrin njohuri në fusha të ndryshme nga 
këshilltaret ndërkomëtare: znj. Pamela Hart, znj. Cathy Allen dhe znj. Bonnie Brownlee.  

 
 Në Javën e Gruas 2012, nikoqirë të darkave për gratë pjesëmarrëse ishin: Presidentja e Republikës së Kosovës znj. 

Atifete Jahjaga, Ambasada e Mbretërisë së Bashkuar dhe Ambasada e Republikës Franceze. Ndërsa Ambasada e 
Republikës Federale të Gjermanisë dhe Ambasada e Mbretërisë së Norvegjisë kanë qenë nikoqirë të drekave për 
pjesëmarrëset e Javës së Gruas 2012. 

 
 Pas Javës së Gruas 2012, NDI ka hartuar dhe implementuar Akademinë e Grave për Lidership me pesë module duke 

synuar ofrimin dhe zhvillimin e shkathtësive shtesë për gratë pjesëmarrëse. 30 nga 100 pjesëmarrëset e Javës së 
Gruas 2012 janë përzgjedhur për të ndjekur Akademinë e Grave për Lidership. 

 
 Shumë gra pas Akademisë së Grave për Lidership, me iniciativën e tyre vazhduan të punojnë së bashku në projekte të 

ndryshme specifike duke përjashtuar ngjyrimet e përkatësisë politike dhe rajonale. Shembull kemi iniciativën për 
mbrojtjen e të drejtave të nënave vetëushqyese dhe fëmijëve të tyre. 

____________________________________________________________________________________________ 
      Si të arrini në lokacionin e Javës së Gruas 2013 : 

 
_______________________________________________________ 
  Ne ju rekomandojmë këto shërbime të  
  taksit nëse do të keni nevojë për to:   
    London Taxi: + 377 44 300 300 
    Taxi Roberti:  + 377 44 111 999 
    Taxi Victory:  +  377 44 111 222 
 
 
 

 

Kontaktet e stafit të NDI:

Nita Bicurri / email: nbicurri@ndi.org  / tel. + 377 45 318 486 

Pajtim Gashi / email: pgashi@ndi.org  / tel + 377 44 372 104 

Kaltrina Hoxha / email: khoxha@ndi.org / tel + 377 45 306 663 

Adresa e NDI: Rruga: Andrea Gropa, no.1. 10000 ‐ Prishtinë, Kosovë 


